#### 1

# Rosenarcade Tulin PRESSEINFORMATION



Tulln, 30. April 2025

## Stylischer Saisonauftakt:

# Rosenarcade lädt zu Summer Style-Event ein

Sonnenstrahlen, warme Temperaturen und aktuelle Trends: Am 10. Mai steht beim "Summer Style"-Event in der Rosenarcade Tulln alles im Zeichen des Sommers, der Modeangebote und des Stylings. Das beliebte Einkaufszentrum im Herzen von Tulln lädt von 11 bis 15 Uhr zu einem umfangreichen Programm mit Modenschau, erfrischendem Sektgenuss und Styling-Lounge für Haare und Make-Up ein.

Modetrends und Sommergefühl für alle: Am Samstag, den 10. Mai, lädt die Rosenarcade Tulln zum "Summer Style"-Event ein. Ein vielseitiges Programm sorgt von 11 bis 15 Uhr für gute Unterhaltung und ein besonders Shoppingerlebnis. So wird es jeweils um 11 und 14 Uhr eine Modenschau mit den aktuellen Sommer-Looks und Trendfarben geben. Während der Modenschauen werden die Zuschauer:innen mit Sekt und alkoholfreien Alternativen verwöhnt. Persönliche Beratung gibt es bei der beliebten Styling-Lounge von STYLE UP YOUR LIFE!, bei welcher sich Besucher:innen die aktuellen Make-up-Trends schminken und Sommerfrisuren stylen lassen können.

"Wir freuen uns sehr, dass wir unseren Besucher:innen regelmäßig ein Shoppingerlebnis mit coolem Eventprogramm bieten können. Der 10. Mai ist damit ein Fixtermin für alle Modebegeisterten im Herzen von Tulln", so Rosenarcade Center Managerin Katharina Gfrerer.

Details und weitere Informationen auf www.rosenarcade.at

>> Druckfähiges Bildmaterial auf Seite 2 <<



# **DRUCKFÄHIGES BILDMATERIAL**

Um die abgebildeten Fotos in Druckqualität herunterzuladen, bitte auf die blauen Hyperlinks klicken.





#### Bilddownload

**Bildtext:** Am 10. Mai steht in der Rosenarcade Tulln alles im Zeichen von Sommer und Mode. **Bildnachweis:** © Look Studio/currycom communication partners/Shutterstock

#### **Bilddownload**

**Bildtext:** Am 10. Mai steht in der Rosenarcade Tulln alles im Zeichen von Sommer, Mode und Styling. **Bildnachweis:** © STYLE UP YOUR LIFE/ Monika Fellner

#### Über die Rosenarcade Tulln

Die Rosenarcade Tulln ist der Shopping-Hot Spot und zentraler Wirtschaftsfaktor im niederösterreichischen Donauraum. Mit über 40 Shops auf einer Verkaufsfläche von rund 16.000 m² bietet die Rosenarcade mit einem ausgewogenen Branchen-Mix, hoher Kundenorientierung und optimaler Lage ein Einkaufserlebnis der besonderen Art. Zusätzlich dazu machen die einzigartige Architektur des Gebäudes sowie 700 Parkplätze und der barrierefreie Zugang die Rosenarcade für die Bewohner der Region besonders attraktiv. Weitere Informationen auf www.rosenarcade.at

#### Über IG Immobilien

IG Immobilien verfügt über ein breit gestreutes Portfolio an hochwertigen Wohnimmobilien und Büroobjekten, innerstädtischen Einkaufszentren, Hotels sowie attraktiven Gewerbe- und Geschäftsobjekten mit einem Immobilienvermögen von rund 1,1 Milliarden Euro. Im Jahr 2023 betreuten rund 120 Mitarbeiter:innen der IG Immobilien über 50 Objekte, die sich in Österreich, Budapest und Brüssel befinden. Mit einer vermietbaren Nutzfläche von rund 300.000 m² gehört die IG Immobilien Unternehmensgruppe zu den führenden Full-Service-Dienstleistern am österreichischen Immobilien-Sektor. Mehr Infos: <a href="https://www.ig-immobilien.com/">www.ig-immobilien.com/</a>

### Rückfragehinweis

Rosenarcade Tulln | Mag. Katharina Gfrerer | Center Managerin | E-Mail: katharina.gfrerer@ig-immobilien.com | Tel.: 02272/688 66 0

Pressedienst Rosenarcade Tulln | Caroline Bayer und Kathrin Sekanina | E-Mail: caroline.bayer@currycom.com, kathrin.sekanina@currycom.com | Tel.: 01 599 50